

День

педагога

Калининский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола открыл Неделю «Театр и дети» одной из своих последних работ, спектаклем «Свободная тема» Чхаидзе.

Зритель был не традиционный — в зале собрались только педагоги. После просмотра во время встречи с режиссерами, творческим составом театра состоялся взаимно заинтересованный разговор о проблемах нравственного эстетического воспитания школьников, обмен мнениями о репертуаре театра, о достоинствах и неудачах спектаклей этого коллектива.

Такой солидный представительный совет театра и педагогов — первый за многие последние годы. И он показал плодотворность такого общения: учителя рассказали об особенностях возрастной психологии своих воспитанников, о проблемах, которые их волнуют, о темах и героях, которые не оставят ребят равнодушными, пассивными, помогут в становлении личности юного человека.

С М Е Н А

г. Калинин

25 НОЯ 1978